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ΑΝΑΦΟΡΑ 
Αθήνα,   26 / 7 / /2024 

 
Της:   Αθανασίου Μαρίας, Βουλευτού Β΄2 Δυτικού Τομέα Αθηνών  
 

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Εθνικής Άμυνας 
 
ΘΕΜΑ: «Αίτημα δημοσίου υπαλλήλου που υπηρετεί στο νοσοκομείο ΝΙΜΤΣ για 

τροποποίηση ποινής που του έχει επιβληθεί καταχρηστικά, κατά τους 
ισχυρισμούς του, από αρμόδια διοικητικά όργανα του ανωτέρω νοσοκομείου» 

 

Kύριε Υπουργέ,  

Παρακαλούμε για την τοποθέτησή σας επί της επισυναπτόμενης στην παρούσα, από 
27/6/2024 επιστολής - email, που μας προώθησε o έχων ιδιότητα δημοσίου υπαλλήλου στο 
νοσοκομείο ΝΙΜΤΣ αποστολέας. Ο τελευταίος, αφού μας εκθέτει τις συνθήκες οικονομικής 
φύσης ατασθαλιών, στις οποίες, κατά τους ισχυρισμούς του, εμπλέκονται  ένστολοι που 
επίσης υπηρετούν στο ανωτέρω νοσοκομείο, δηλώνει, πως οι εν λόγω ατασθαλίες, των 
οποίων υπήρξε θύμα, αποτελούν την αφορμή για την στοχοποίησή του ως αδικοπρατούντα. 
Ο ως άνω δημόσιος υπάλληλος περιγράφει μια αλληλουχία χειρισμών οργάνων της 
διοίκησης του εν λόγω νοσοκομείου εις βάρος του, που είχαν ως αποτέλεσμα να του 
επιβληθεί καταχρηστικά, κατά τη γνώμη του, μη τεκμηριωμένη από τα πεπραγμένα του 
πειθαρχική ποινή, μέσω μιας, επίσης, μη ορθά στοιχειοθετημένης και διεξαχθείσας ΕΔΕ. 
Την τελευταία ο εν λόγω δεν μπορεί να αναιρέσει νομότυπα, λόγω του μεγάλου κόστους της 
προσφυγής στο Συμβούλιο της Επικρατείας, που είναι το μόνο δικαστήριο το οποίο μπορεί 
να επιληφθεί σχετικής προσφυγής σε ανώτερο βαθμό εκδίκασης, ως έχει. Ως εκ τούτου, ο 
τελευταίος μας ζήτησε να παρέμβουμε ενώπιόν σας προκειμένου η εν λόγω ποινή να 
τροποποιηθεί, κατά πως προτείνει, έτσι ώστε να καταστεί εφικτή η απόδειξη της 
καταχρηστικότητας αυτής της ποινής και να αναδειχθεί η αθωότητά του, κατόπιν σχετικής 
προσφυγής του στα αρμόδια δικαστήρια. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω και αφού λάβετε υπόψη τα αναφερόμενα στην συνημμένη 
επιστολή-email, σας παρακαλώ, να τα εξετάσετε και να αποφανθείτε σχετικά.                                 

 

Η αναφέρουσα Βουλευτής 
 

 
 
 
Αθανασίου Μαρία 
 
 
________________________________________________________________________ 
Επισυνάπτεται: Αντίγραφο της ως άνω αναφερόμενης επιστολής-email 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

2397

Ημερομ. Κατάθεσης:

31/7/2024
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---------- Forwarded message --------- 

 
Date: Πέμ, 27 Ιουν 2024, 19:59 
Subject: Fwd:  - Τροποποίηση ποινής 
To: Μαρία Αθανασίου <athanasioumaria30@gmail.com> 
 

---------- Forwarded message --------- 
Από:  
Date: Τετ 19 Ιουν 2024, 11:50 
Subject:  
To: sofiazacharakind@gmail.com <sofiazacharakind@gmail.com> 
 

Ονομάζομαι    

 

    

 

Είχα μια πρωτοβάθμια ΕΔΕ για " δήθεν" απρεπή συμπεριφορά,   όπου έλαβε χώρα στο 

υπουργείο Εθνικής Άμυνας και μου επιβληθεί  η  ποινή " τού υποβιβασμού κατά (1) βαθμό 

σύμφωνα με το άρθρο 109, παρ.1, Περ. στ',  ΥΚ. Η  ΕΔΕ έχει αριθμό,  

Φ.200.2/59839/Σ.9364/24- 5- 2023.  

 

Η ΕΔΕ προήλθε  από δύο δίκες μου αναφορές,  διότι  κάποιοι ένστολοι προσπάθησαν  να 

κάνουν υφαρπαγή της υπογραφής μου,   για  παραποιημένη προμήθεια υλικών και για 

οικονομικές ατασθαλίες, δηλαδή επειδή ήμουν έντιμος και φυσικά διότι δεχόμουν 

συστηματικό και  οργανωμένο εργασιακό εκφοβισμό και mobbing ( ηθική και προσβλητική 

συμπεριφορά - απαξίωση). 

 

Με αυτήν την δήθεν αιτία των αναφορών μου, κατασκεύασαν δύο ΕΔΕ  για δήθεν απρεπή 

συμπεριφορά,  τις όποιες ενσωμάτωσαν  μετέπειτα   σε μία ΕΔΕ και τίς έστειλαν στο 

υπουργείο Εθνικής Άμυνας. Η μία ΕΔΕ διάρκεσε  δύο ακριβώς χρόνια,  επομένως είναι  " 

Εκπρόθεσμη " ,  διότι ο μέγιστος χρόνος  διεξαγωγής μίας ΕΔΕ είναι τρεις μήνες και εκτός 

των άλλων μετέφεραν θέματα από άλλη ΕΔΕ που έγινε εις βάρος ένστολων ( κατόπιν 

αναφοράς μου όπως προανέφερα)  πράγμα πού είναι  " Άκρως Παράνομο"  να μεταφέρεις 

θέματα από άλλη ΕΔΕ. 

 

Και η δεύτερη ΕΔΕ  εμπεριείχε  πάλι παράνομη μεταφορά θεμάτων  από την  ΕΔΕ πού 

διεξήχθη εις βάρος των ένστολων. Ακόμα  εμπεριέχει.  " παρανόμως " θέματα από άλλους 

κρατικούς φορείς ,  όπως για παράδειγμα  την  Ανεξάρτητη  Αρχή της 

Επιθεωρήσεως  Εργασίας,  τού Ασφαλιστικού φορέα  ΕΦΚΑ  κ.α. Πρωτάκουστες 

καταστάσεις. 

 

-  Παρά ταύτα  ζητάω να τροποποιηθεί η ποινή μου,  όπως για παράδειγμα  να γίνει 

επίπληξη,  ή να  χάσω ένα , ή δύο,  ή τρία  ή πέντε ημερομίσθια,   η κάποια άλλη 

ποινή,  όπου  να  μου  δίνεται η δυνατότητα  να προσφύγω στο  Δευτεροβάθμιο 

Πειθαρχικό και αν χρειαστεί  να μου δίνεται  η δυνατότητα  να προσφύγω στα Διοικητικά 

Δικαστήρια.  Η παρούσα ποινή  με υποχρεώνει αναγκαστικά να προσφύγω  μόνο στο  " 
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ΣτΕ " ( Συμβούλιο της Επικρατείας)  το οποίο κοστίζει μερικές χιλιάδες ευρώ. 

 
 
 
 
Φυσικά είμαι  Αθώος, και αυτό προκύπτει αν διαβάσει κάποιος τίς αναφορές μου . 
Όλα είναι προκατασκευασμένα μυθεύματα από τον Γενικό διευθυντή κ.  

  συνεργαζόμενος  με την διευθύντρια πολιτικού προσωπικού  κα.  

  μαζί με συγκεκριμένους ένστολους , όπου ήταν θιγμένοι από τίς αναφορές μου. 

Εντελώς περιέργως ,  στην δεύτερη αναφορά μου ,  ήρθε το εσωτερικών υποθέσεων στο 

ΝΙΜΤΣ και  " ξηλωθήκαν " οι περισσότεροι  από  το γραφείο προμηθειών,  όπως 

ξηλωθήκαν  και  κάποιοι από την Τεχνική Υπηρεσία του ΝΙΜΤΣ,   και φυσικά έγινε  ΕΔΕ εις 

βάρος του Γενικού διευθυντή τού ΝΙΜΤΣ   κου , όπου ενεργεί 

καταφανέστατα   με εκδικητικό  και δόλιο τρόπο,  ώστε να καλύψει τον υπέρμετρο 

εγωκεντρισμό του και φυσικά να δώσει ένα παράδειγμα στους υπόλοιπους υπαλλήλους. 

  
 
Με εκτίμηση  
 

. 




